Rovnice s neznamou ve jmenovateli - 16.11.2017

1, Vypocitej- podminky, zkouska
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Slovni ulohy s neznamou ve jmenovateli- 24.11.2017

2, Tovarna A splni zakdzku za 9 mésicti, tovarna B za 6 mésict. Kdyby pracovali spole¢né s
tovarnou C, byla by zakazka splnéna za 2 mésice. Za kolik mésicti by zakazku splnila tovarna

C sama?

3, Dva paralelné zapojené elektrické spotiebice, jejichz odpory se lisi o 100 ,davaji celkovy
odpor 120 . Vypoctéte odpory jednotlivych spotiebicil.

4, Vodni nadrZ se naplni jednim pfitokem za 36 minut, druhym pfitokem za 45 minut. Za jak
dlouho se naplni nadrz, kdyz voda pfitéka nejprve 9 minut jen 1. pfitokem a pak obéma

ptitoky soucasné?



5, Karel by shrabal listi v zahrad¢ sam za 24 minut, jeho mladSimu bratrovi by to trvalo 30
minut. Jak dlouho by hrabali zahradu, kdyZ 6 minut bude hrabat Karel sam a pak mu ptijde
bratr na pomoc?

6, D¢lnik Arnost vykope ptikop sam za 7 hodin, d€lnik Béd’a za 6 hodin. Vykop ma byt
dokoncen za 2 hodiny, proto ptibrali jesté délnika Cecila. Za jak dlouho by vykopal Cecil
ptikop sam?
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